



Эти жаркие, зимние, твои!

На «Лауре» завершились соревнования по лыжным гонкам на дистанции 15 км. классическим стилем среди спортсменов в категории «стоя». Тройку лидеров замыкает российская спортсменка Анна Миленина.

Елена Ремизова и Михалина Лысова продолжают триумфальное выступление российской сборной на Паралимпийских играх в Сочи. Они выиграли золотую и серебряную медаль Игр в лыжной гонке на 15 км. в категории «с нарушением зрения», бронза – у представительницы Белоруссии Ядвиги Скоробогатовой.

В «Ледяном кубе» завершились матчи по керлингу на колясках в рамках квалификационного кругового турнира Паралимпийских игр в Сочи. По итогам 5 и 6 сессий определились лидеры турнира – сборные России и Канады, которые после пяти проведенных встреч имеют на своем счету лишь один проигрыш. Российская сборная добавила в свой актив два очка за победу над Южной Кореей и США (6:5) и по результатам шести сессий делит с канадцами первую строчку итогового рейтинга.

11 марта в комплексе соревнований по лыжным гонкам и биатлону «Лаура» завершились первые биатлонные старты дня – там разыграли комплект медалей в женской гонке на 10 километров в категории «сидя». Серебряная награда досталась россиянке Светлане Коноловой – она пришла к финишу, допустив два промаха во время стрельбы.

Полным триумфом российских спортсменов-паралимпийцев завершилась и мужская гонка в биатлоне на 12,5 км. в категории «сидя». Уже третье золото этих Игр добавил в свою копилку Роман Петушков. Он стал безоговорочным лидером гонки, без единого промаха отстрелявшись на всех 4 огневых рубежах и опередив на финише своего соотечественника Алексея Быченка. Алексей также чисто закрыл все 20 мишеней и занял второе место. Обладателем бронзовой награды стал еще один россиянин Григорий Мурыгин.

Биатлонная гонка на 10 км. у женщин в категории «стоя» завершилась победой российской спортсменки Алены Кауфман. На втором месте – украинка Александра Кононова, третье место заняла еще одна представительница России – Наталья Братюк.

Победным финишем российского биатлониста Азата Карачурина завершилась гонка на дистанции 12,5 км. среди мужчин в категории «стоя». Он опередил своих главных соперников. Норвежец Нильс Эрик Ульсет стал вторым, а канадцу Марку Арендсу досталась третья ступень пьедестала. Стартовавший последним, Азат Карачурин чисто отстрелялся на трех огневых рубежах и сместил с лидерской позиции Арендса и Ульсета.

На трассе «Лауры» биатлонисты с нарушением зрения завершили гонку на средней дистанции.

У женщин среди слабовидящих спортсменов в гонке на дистанции 10 км. чемпионкой Паралимпийских игр в Сочи стала россиянка Михалина Лысова. Серебряную медаль завоевала еще одна россиянка – Юлия Будаева, бронзовая награда – у украинской спортсменки Оксаны Шишковой.

На склонах «Розы Хутор» завершилась первая часть соревнований в супер-комбинации. Из-за погодных условий соревнования в супер-гиганте в тот день были перенесены, поэтому розыгрыш медалей горнолыжники начали с попытки в слаломе. У мужчин в категории «стоя» семь участников не финишировали из-за неправильного прохождения трассы. После первой попытки турнирную таблицу возглавил россиянин Алексей Бугаев. Среди спортсменов с нарушением зрения удачно завершили слалом лишь 7 участников. Лучшее время показал российский горнолыжник Валерий Редкозубов, опередивший всех своих соперников.

Вторую попытку в рамках супер-комбинации спортсмены совершат 14 марта, когда выйдут на старт супер-гиганта.

В заключительном матче группового этапа по следж-хоккею сборная России одержала очень важную победу, обыграв команду США со счетом 2:1.

В составе российской команды отличились Илья Волков, забивший на 12 минуте, и Константин Шихов, поразивший ворота соперника на 18 минуте. На 35 минуте американцы ответили голом Адама Пейджа, но ход встречи им изменить так и не удалось. Благодаря очередной победе, подопечные Сергея Самойлова вышли в плей-офф с первого места – в четверг им предстоит полуфинальный матч с командой, занявшей 2 место в группе А.

А сборная США, действующий чемпион Паралимпийских игр, по результатам группового этапа набрала 6 очков и осталась на втором месте. 13 марта на льду «Шайбы» в борьбе за выход в финал американцы встретятся с канадцами.

Решающая игра в группе между сборными Канады и Чехии не изменила расстановку сил в турнирной таблице. Канадцам удалось распечатать ворота соперников лишь во втором периоде, но этого оказалось достаточно для победы – единственная шайба Грегга Вестлейка обеспечила команде Канады лидерство в своей группе.

Командам Швеции и Чехии, занявшим 3 и 4 место в группе, предстоит квалификационные матчи, в которых они разыграют 5-8 места со сборными Италии и Южной Кореи, также оставшимися за пределами полуфинальных игр по итогам группового турнира.

В тот день спортсмены завершили матчи 7 и 8 сессий кругового турнира по керлингу на колясках. В рамках седьмой сессии сборная Великобритании потерпела поражение от аутсайдера турнира, команды Финляндии с разгромным счетом 4:13, а Словакия проиграла Южной Корее – 4:7. Единственный на сегодня матч российской сборной завершился победой над командой Швеции – 7:4.

Лидерами рейтинга являются на сегодняшний день команды России и Канады – в их активе 5 побед и 1 поражение, следом идет сборная Великобритании с 4 очками.

12 марта по итогам утренней сессии определены полуфиналисты турнира по керлингу на колясках. Ими стали команды России и Канады, обыгравшие своих соперников в матчах утренней сессии пятого соревновательного дня Паралимпийских игр в Сочи.

Сборная России обыграла команду Великобритании с разгромным счетом 11:2 и досрочно вышла в полуфинал. Исход второго матча между сборными Канады и Южной Кореи определил еще одного полуфиналиста – канадцы, завершившие встречу со счетом 10:4, досрочно вошли в четверку сильнейших и сыграют в полуфинале 15 марта.

Участницы соревнований по горнолыжному спорту совершили заезды в слаломе и определили победителей в этом виде программы в трех категориях – «стоя», «сидя» и «среди слабовидящих спортсменов».

В категории «стоя» второе место заняла Инга Медведева. После удачного второго заезда она поднялась с четвертой позиции на вторую и завоевала очередную серебряную медаль Игр – ранее Медведева стала вице-чемпионкой в скоростном спуске.

Среди спортсменов с нарушением зрения победу празднует российская горнолыжница Александра Францева. По итогам первой попытки россиянка занимала второе место,

проигрывая британке Джейд Этерингтон. Во втором заезде Францевой удалось отыграть отставание. Британке вторая попытка далась гораздо сложнее, и по итогам двух заездов она обеспечила себе лишь серебро.

На трассе «Лауры» завершились очередные соревнования в лыжных гонках. Финалы в динамичной спринтерской дистанции определили чемпионов Паралимпийских игр в трех категориях: «стоя», «сидя» и «с нарушением зрения».

Мужской финал на дистанции 1 км. в категории «сидя» снова завершился ошеломительной победой российского спортсмена Романа Петушкова. На финишных метрах Петушков, благодаря отличной скорости и отменной технике, отыграл отставание от соперника и пересек финишную черту уже четырехкратным чемпионом Паралимпийских игр в Сочи. Серебряным призером стал еще один россиянин Григорий Мурыгин, Максим Яровый завоевал лишь бронзу.

Список участников финала в категории «стоя» состоял из шести российских спортсменов, выигравших полуфинальные заезды. Российское дерби завершилось победой Кирилла Михайлова, стартовавшего пятым. Через три десятых секунды финишную черту пересек Рушан Миннегулов и стал серебряным призером гонки. Бронзовую награду заработал Владислав Лекомцев.

В женском спринте в категории «стоя» лучшее время показала россиянка Анна Миленина. Она опередила свою ближайшую соперницу, украинку Юлию Батенкову. Третье место в гонке свободным стилем заняла еще одна россиянка, двукратная чемпионка Паралимпийских игр в Сочи Алена Кауфман.

Финальный заезд среди мужчин в категории «с нарушением зрения» выиграл канадец Брайан Маккивер, третью ступень пьедестала занял россиянин Олег Пономарев.

Российская лыжница Михалина Лысова завоевала золото в гонке свободным стилем на дистанции 1 км. среди слабовидящих спортсменов. Эта медаль стала уже четвертой в активе Лысовой – ранее россиянка показала лучшее время на короткой и средней дистанциях в биатлоне, а в лыжной гонке на 15 км. завоевала бронзу.

Второй в спринте стала еще одна представительница России Елена Ремизова, бронзовая награда досталась украинке Оксане Шишковой.

Игры 10 сессии кругового турнира по керлингу на колясках определили основных кандидатов на оставшиеся 2 путевки в полуфинал – ими стали сборные Великобритании и Словакии. Сборная России обыграла сборную Норвегии с минимальным преимуществом – 6:5, причем, победное очко россияне добыли лишь в финальном энде. Россия по-прежнему возглавляет турнирную таблицу, а проигрыш норвежцев привел к тому, что

теперь их сборная стоит на 7 месте с тремя очками.

13 марта в борьбе за выход в финал турнира по следж-хоккею Паралимпийских игр в Сочи сборная России одержала убедительную победу над командой Норвегии со счетом 4:0. На этот захватывающий матч нам, всей нижегородской делегации, посчастливилось попасть. И мы с огромным удовольствием страстно болели за наших хоккеистов.

Российские следж-хоккеисты отличились активной манерой игры, точными передачами и красивыми атаками. Счет матча открыл капитан сборной Дмитрий Лисов: на 6 минуте встречи он принял передачу от Константина Шихова, обыграл защитника сборной Норвегии и технично забросил шайбу в верхний угол ворот. На 13 минуте преимущество удвоил Алексей Амосов, в третьем периоде отличился Николай Терентьев – на паузе он обыграл оборону норвежцев и забросил шайбу в ворота Кристиана Буэна.

Норвежцы провели несколько удачных атак, пробив оборону соперника, но распечатать ворота сборной России им так и не удалось – вратарь Владимир Каманцев был надежен. В третьем периоде за несколько минут до окончания матча норвежцы выпустили шестого полевого игрока, но и в численном преимуществе забить у них не получилось. Зато увеличить счет удалось сборной России – на последней минуте встречи Евгений Петров практически из середины поля отправил шайбу в пустые ворота.

Таким образом, в воскресенье, в день закрытия турнира, сборная России сражалась за золотую медаль Паралимпийских игр.

К горечи наших болельщиков сборная США одержала победу над командой России в финале турнира по следж-хоккею со счетом 1:0 и стала трехкратным чемпионом Паралимпийских игр.

Первый период встречи прошел при небольшом преимуществе американских следж-хоккеистов. Выдержав давление соперника, россияне перевели игру в зону американцев и концовку игрового отрезка провели в атаке. Второй период оказался результативным для сборной США: на 3 минуте Джошуа Суини обошел защитников сборной России, вышел один на один с вратарем Владимиром Каманцевым и забил шайбу, которая и решила исход встречи. Российские следж-хоккеисты старались сделать все возможное, атакуя ворота соперника, но ни один из бросков не стал голевым. В результате сборная США выиграла финал с минимальным преимуществом и стала трехкратным чемпионом Паралимпийских игр, а российская команда, для которой этот паралимпийский турнир был первым, завоевала серебряную медаль!!! Это очень высокий результат для нашей команды-дебютанта. Бронзовая награда у следж-хоккеистов из Канады – накануне в утешительном финале они победили сборную Норвегии со счетом 3:0.

Вот такой получился лаконичный репортаж с жарких, зимних стартов.

Убедительная, просто триумфальная победа наших спортсменов потрясла всех нас и весь мир. Российские паралимпийцы все вместе были настоящей командой и, несмотря ни на что, верили, что будет успех. И он пришёл! Героев спорта чествовала вся страна, их встречали на самом высшем уровне в Кремле, им вручали цветы, подарки и высокие правительственные награды... Они всё это заслужили!

Материалы с Паралимпиады подготовил
Владимир ДОЛГОВ

Продолжение следует

